

Urge reactivación económica el país

En El Salvador antes de pensar en desarrollo, tenemos que pensar en reactivación económica, expone el Dr. Victor Manuel Cuéllar Ortiz.

Señala inconveniencia de que nuestro país adopte el nuevo arancel externo común centroamericano.

Este proyecto de arancel, enfatiza, puede que no tenga mayores objeciones desde el punto de vista económico en su estructura y matemático en su cálculo de la tasa impositiva; tampoco que sea declarado un instrumento "desarrollista".

El problema consiste en el momento de querer poner en vigencia este instrumento "desarrollista", que no coincide con el sistema de crisis mundial, específicamente regional centroamericano que no había sido sentida desde 1930, época de la depresión, dice el Dr. Cuéllar Ortiz.

El problema se agrava para El Salvador que tiene destruido su parque industrial en más de un 40% en relación a los niveles de 1979. En que toda su economía ha retrocedido y su nivel per cápita vuelve al de los años de 1960, refiere el conocido economista.

El arancel es un instrumento de desarrollo; pero debe adecuarse este término, a la situación que vive el mundo y en especial el país que suscribe el acuerdo.

En nuestro país, sostiene Cuéllar Ortiz, antes que pensar en desarrollo, tenemos que pensar en reactivación.

—Pasa a la página 7—

Ladrón de auto captura la P.N. en tiempo récord

En tiempo récord logró capturar la Policía Nacional a Benito Sánchez Pérez, quien a mano armada robó un vehículo cerca de la Calle Gabriela Mistral.

Un portavoz de ese cuerpo de seguridad, dio a conocer ayer la captura y consignación a los tribunales, de Sánchez Pérez, quien a punta de pistola despojó del vehículo placas P-26-097 a su legítimo propietario, cuando éste transitaba por la mencionada vía, a inmediaciones de la colonia Centro América, de esta capital.

Dicho sujeto se encontraba cerca de un "alto" y cuando el automovilista se detuvo, lo amenazó con una pistola, obligándolo a que le permitiera el ingreso al automotor. Ya adentro le dijo que lo transportara a Mejicanos, donde finalmente le pidió que le entregara las llaves y la tarjeta de circulación.

Momentos después de haber efectuado el robo aludido, Sánchez Pérez fue detenido cerca de Mejicanos y remitido al cuartel general de la Policía Nacional, de donde fue consignado a los tribunales correspondientes.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

NO INTERESES. El Sr. Mauricio Castro Medrano (derecha), Alcalde de Mejicanos, informa que esa municipalidad no cobrará intereses sobre saldos a los morosos en el pago de sus impuestos; pero que hacía un llamado a todos para ponerse al día en vista de que esa dependencia necesita urgentemente emprender obras de progreso que necesitan la colaboración de los usuarios. Le acompaña la señorita Roxana Aguilar Chávez.

Líder de MERECEN alude a caso Correos

"Los empleados de Correos han sido intolerantes y tal actitud ha llevado a que en tan poco tiempo de promulgada la Constitución, ésta haya sido pisoteada".

Así lo manifestó ayer el doctor Juan Ramón Rosales y Rosales, secretario general del Movimiento Estable Republicano Centrista (MERECEN), quien señaló que lo dicho anteriormente, lo hace en su carácter personal.

Como político señaló la indolencia que han tenido

las autoridades superiores, al no resolver un problema y dejar que llevemos ya 29 días sin tan vital servicio, permitiendo que la magnitud de este problema se haya agigantado con las huelgas de adhesión que han efectuado otras instituciones.

Afirmó estar seguro de que si al problema de Correos se le hubiera prestado la atención debida, y al momento se les hubiera manifestado que ninguna institución pública tiene

—Pasa a la página 18—



ASESORIA. Nuevos empleados de la Corte de Cuentas reciben un Curso sobre Fiscalización de la Hacienda Pública.

Tendrá una duración de dos meses y uno de los objetivos principales será el familiarizarlos con la actividad de los diferentes departamentos de esa institución.



PANEL DE SALUD. La Sociedad Médica de Salud Pública organiza para el diez de julio un Panel sobre la Importancia de la política de Salud en El Salvador. Organizan este evento los doctores Adán Aguil-

lar García, José Antonio Pereira, Eugenia de Nieto, Vitelio Rodríguez y Víctor Antonio Rivera. El panel está incluido en las celebraciones del "Día del Médico" en colaboración con los ministerios de Salud, Planificación, OPS y OMS.



—Foto de LA PRENSA, por Payán. IRRESPETO. El Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, Secretario General de MERECEN, dice que el paro de labores de Correos ha pisoteado la Constitución, pues el sector público no tiene derecho a la huelga.

Eligen directiva del Patronato de Hogar del Niño

Fue electa la Junta Directiva del Patronato en formación del Hogar del Niño "San Vicente de Paúl", de San Jacinto, que se encargará de llevar una ayuda efectiva y desinteresada para cada uno de los 527 alumnos y alumnas que se encuentran bajo la protección de esa institución.

La nómina de la directiva electa es la siguiente: presidente, José María Monterrey; vicepresidente, Santiago Hernández; secretario, José Mario Molina; subsecretario, María Consuelo de Miranda; tesorero, Carlos Alas; síndico, Jaime Arias; voca-

—Pasa a la página 7—

Trabajo hace pruebas a 352 aspirantes empleos

Un total de 352 pruebas en distintas materias a personas solicitantes de empleos, llevó a cabo el Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

Así lo dieron a conocer voceros de dicha secretaria de Estado, agregando que las estadísticas llevadas al respecto, dan cuenta en mecanografía rindieron pruebas 21 hombres y 58 mujeres, en San Salvador; y un hombre y 14 mujeres en Santa Ana. En taquigrafía fueron 16 mujeres en la capital; en contabilidad 17 hombres y 15 mujeres en San Salvador y 3 hombres y 4 mujeres en Santa Ana; en ortografía 21

hombres y 52 mujeres en San Salvador; 3 hombres y 14 mujeres en Santa Ana. Siguiéron las prácticas de oficina, que sumaron 63 mujeres en San Salvador y 10 en Santa Ana; y finalmente en pruebas psicotécnicas se presentaron 40 mujeres en San Salvador.

Las cifras anteriores totalizan 66 hombres y 286 mujeres, sumando 352 personas con aspiraciones de empleo, que se sometieron a prueba en la capital y Santa Ana.

El informe fue proporcionado a los titulares del ramo por el Sr. Felipe Ladislao Quintanilla, Jefe del

—Pasa a la página 8—

Demandan control de los perros callejeros

La proliferación de perros callejeros, especialmente en los distintos barrios y colonias de esta capital, mantiene en constante zozobra a la ciudadanía.

Personas que últimamente han sido mordidas por esos perros "sin dueño", se nos informa, están acudiendo a las Unidades de Salud a someterse a tratamiento antirrábico, por el temor de que tales animales, que son incontrolables por ignorarse su procedencia, estén enfermos de la mortal enfermedad llamada científicamente "hidrofobia", o rabia, como comúnmente se le

conoce. Ese grave problema, mantiene preocupados a los vecinos de la capital, especialmente en las zonas donde abundan los basureros, y permanentemente se ve a los perros hurgando la basura en busca de algún desperdicio comestible. Eso indica, dicen, que se trata de perros sin dueño o que si lo tienen, no se preocupan por darles de comer.

A este rotativo llegan casi a diario denuncias de personas que han sido mordidas por esos canes; y hay muchas personas que cuando esto les ocurre, ni siquiera se preocupan por

—Pasa a la página 5—

Grieta amenazante en Picacho Volcán

Una serie de grietas profundas se han abierto en la cima del Volcán de San Salvador, por las lluvias y temblores, las cuales se agrandan cada día, constituyendo un peligro potencial de derrumbes o deslave.

Este fenómeno se observado personalmente por miembros del Comité Nacional de Emergencia, durante gira realizada ayer, desde el sector de Montebello hasta el Picacho, a la cual fue invitado un redactor de LA PRENSA GRAFICA.

Las grietas están encima de los gaviones protectores, levantados allí por el Ministerio de Obras Públicas, para evitar derrumbes, en el sitio donde naciera el aluvión que arrasó Montebello. Los gaviones son muros de piedra escalonada, protegidos con malla metálica para detener los deslaves y derrumbes, que ocasionan, con la lluvia, los fatídicos aluviones.

Necesitamos urgentemente un presupuesto especial para continuar los trabajos.

—Pasa a la página 5—